"文化云"飘申城

预计到 2016 年底, 市民足 不出户可分享上海80%文化资源

本报讯 (通讯员 陈丽霞 记者 江跃中 实习生 李姗)"运用'文化云',可以打破时空 和条块限制,提升用户的文化体验效果,扩大 公共服务的覆盖面",市政协委员魏建的这一 提案建议,与政府部门不谋而合,市文广影视 局目前在提案答复中称:到2016年底,上海市 民可以足不出户,通过电脑、电视、手机、社区 大屏等终端,分享上海80%的文化资源。

据介绍,目前上海共有博物馆114家、美 术馆 32 家、公共图书馆 237 家、文化馆 245 座、村(居委)综合文化活动室5245个、工人文 化宫 19座、青少年活动中心 36所、公共文化 广场 100 余个,基本建成"15 分钟公共文化服 务圈",走在全国前列。但是,上海市民的文化 消费能力还有较大提升空间,公共文化服务覆 盖不全面、文化资源分布不均衡等问题依然突 出,公共文化服务体系,远落后于欧美发达国 家。魏建委员为此建议,运用技术手段改进公 共文化服务方式,推进公共数字文化服务体系 建设,更好地满足市民基本文化需要。

"'文化云'就是运用物联网、云计算信息 通讯技术,将文化资源打包上云,实现包括公 共文化和商业文化在内的云应用。"魏建说, "通过'文化云',用户可以像上网购物一般,实 现文化产品或服务的自选和消费。"在今年初 召开的上海两会上,他提交提案,从服务层、应

用层、接入层等3个层次提出具体建议。

魏建提出的"文化云"和市文广影视局正 在积极谋划的"文化上海云"概念不谋而合。目 前,上海已经完成数字公共文化服务体系建设 规划,提出了"文化上海云"3年行动建设方 案。这一平台建设已列入有关部门今年重点工

"文化上海云"平台,将充分整合市、区 (县)文化资源,综合运用云计算、云存储、数 字、网络、通讯等技术,采用"一个总平台+若 干个子平台"的建设方式。

据悉,"文化上海云"提供的内容主要有: 文化场馆的虚拟游览体验及其相关服务; 市、 区(县)各类文化艺术活动信息:群众文化团队 介绍及品牌活动; 优秀文化艺术创作成果; 上 海历史人文和非物质文化遗产介绍;社区艺术 教育在线辅导;各类市民培训在线课程;政府 文化服务公告等。

根据这项"三年行动建设方案",到 2016 年底,上海将完成"文化上海云"总平台硬件建 设、资源库主体建设和门户建设,开通群众文 化活动频道,完成90%以上区县子平台接入 和80%的民营文化单位的馆藏资源信息化工 作。届时,"文化上海云"将覆盖70%社区文化 站,面向市民提供一站式服务,为上海公共文 化服务的发展注入新的活力。

S.H.E与歌迷一起忆青春 微电影讲述成长历程打动人心 本报讯 S.H.E 2GETHER 了个人第三张专辑中的《终

4EVER 世界巡回演唱会 2014 安可场 上海站昨晚在奔驰文化中心亮相。演出现场人 气爆棚,S.H.E 和歌迷共同重温了成军 13 年 来的爱与青春,一次次全场大合唱,高潮迭起。

演出以《Super Star》《迫不及待》《星光》动 感组曲开场,三姐妹(见上图)以全新造型亮 相,引发全场欢呼。接下来,三人分别以 Solo 作品登台,首先打头阵的是 Ella,她演唱了参 加比赛的出道曲《后来》以及个人新作《真的 我》。 随后 Hebe 以一袭大展曼妙身材 的"火红烈女"造型接棒表演

身大事》与《无常》。 最后 Selina 化身 "雪白公主"首度现场演唱了个人新作《青春 是》以及《我的温柔只有你看得见》。此次安可 场对其中的 3D 表演桥段也进行了升级,动用 了五座升降 LED 互动魔方舞台,配合背后的 超大屏幕,效果十分酷炫。

除了全新的造型、经典的旋律、震撼的视 听之外,演唱会现场还播放了以三人为原型的 微电影,讲述了三个女孩的成长历程,成为整 场演唱会最打动人心的一个环节。

本报记者 王剑虹

■ 郭新洋 摄

90后作家卢思浩在沪签售

本报讯 昨日下午,90 后作家卢思浩携新 作《愿有人陪你颠沛流离》在上海书城举行新书 签售,数百位读者从中午便开始排队等候偶像 的到来,书城2楼几乎被粉丝长龙整个包围。

卢思浩最初是在网络上被大家孰知, 吸引 了一大批以大中学生为主的书迷,被粉丝们称为

"暖文男神"。上一部作品在零宣传的情况下大卖 20万册,一上市就登上图书畅销榜,成为年度的 一匹小黑马。

卢思浩 17 岁独自出国, 考入澳大利亚国 立大学,目前是研二的学生。本次的新作分为 生活、友情、梦想和爱四个篇章,延续了他一贯 的温暖主题,碎片式地讲述自己的留学生活和 (陈怡鸣) 人生体悟。

曾在自己的书里称:搞关系,必须的!

央视主持人芮成钢被检方带走

3日传出接受调查后,央视主持人芮成钢 的行踪再次引发关注。昨日,有报道称, 央视财经频道副总监李勇、知名主持人 芮成钢和一名制片人,11 日下午被检方

前晚8时半,央视二套《经济信息联 播》播出时,直播现场的主持人只有谢颖颖 一人. 而非 19 点 39 分官方微博预告的,由 芮成钢和谢颖颖共同主持。

据媒体报道,《经济信息联播》相关负 责人透露, 前晚确实应该是芮成钢和谢颖 颖两人主持,但"开播之前突然找不到芮成

钢了,谁都联系不上他"。另一名央视内部 人士透露, 芮成钢是当天直接从央视被有 关部门带走,节目组并未收到相关通知。昨 日有记者拨打芮成钢电话, 其电话处于呼 叫转移状态。

现年37岁的芮成钢是央视知名节目 主持人,专访过数百名国际商业界、经济学 术界及政界的领袖人物,被誉为"财经频道 国际化的标志"。他曾在自己的书里称:搞 关系,必须的!"工作多年,我的采访对象之 间其实有很大的重复性和关联性, 转来转 去,都是那个小圈子,在我大脑里形成了一 幅清晰的人脉关系图。

刘烨夫妇秀恩爱 秦汉旧地有感叹

今晚《花样爷爷》上演"爱情之旅"

今晚,东方卫视大型旅游真人秀《花 样爷爷》将再与观众相逢,"挑夫"刘烨带 领秦汉、曾江、雷恪生、牛犇四位爷爷游 历法国尼斯, 刘烨的法国妻子安娜也首

火车驶至尼斯, 刘烨即从窗口中发现 了手捧鲜花的妻子守候在站台上, 他拍着 车窗,隔空飞吻,难掩其兴奋之情。一下车, 这对去妻更是执情相拥, 贴面亲吻, 让四位 爷爷看着直乐。一路上,刘烨与妻子十指相 扣、嬉笑打闹,甚至数次与妻子激情相拥若 无旁人。对此,秦汉故作避开状,笑言"不小 心做了电灯泡"。

晚上回家,热情的安娜亲自下厨为爷 爷们烹调晚餐,让刘烨当"甩手掌柜",躺在 沙发上悠哉地看电视。对于刘烨夫妇的恩

爱,几位爷爷十分感慨。80 岁高龄的曾江 想到自己与老伴的未来:"到了我们这个年 纪,我们的朋友一个一个走了,只有我和我 的老伴,但是我不知道我和老伴谁先走。我 想到这个事情就很不开心……"说到伤感 处,以冷血形象示人的这位老演员当场落 泪。对于秦汉来说,勾起思绪的是20年前 他曾在尼斯留下美好记忆。上世纪90年 代,秦汉曾携林青霞游玩法国,林青霞好友 邓丽君也一同前往。在尼斯海边,秦汉为林 青霞、邓丽君拍下了泳装倩影。《花样爷爷》 节目组这次寻觅到秦汉与林青霞在尼斯海 淀戏水的珍贵昭片,望着蔚蓝的海水,秦汉 意味深长地感叹道:"又来了啊……" 不愿多说,只把美好回忆留存心中。

本报记者 俞亮鑫

MVA Shanghai 上海夢沃美国课程中心 一面向全国招生 一

不出国门,享盖式教育,入世界名授

- 1、美国百年名校夢沃学院(Montverde Academy)深度支持
- 2、中美名校师资,个性化同步美国高中课程及AP课程
- 3、国内专家级指导团队,量身定制、凸量特长的课程策划
 - "启程教育"资深中外籍专家团队名校录取规划指导
- 5、全封闭园林式校区,设施齐全、交通便利



让看似平凡的孩子光 芒四 射,让优秀的孩子更加卓尔 不料

联系我们 电话: 021-55896096 021-55382325 官网: 美国多沃: www.maniverde.org 后程教育: www.51qicheng.com

地址: 上海市大虹桥地区徐泾诸光路448票9号 上海多天: www.mvashanghal.com

上海市两个最新关于劳务派遣的文件

上海市人力资源和社会保障局在2014年6月27日和30日连续出台两个关于劳务派遣 的规定,指家人力资源和社会保障部《劳务派遣暂行规定》也已于2014年3月1日起施行。 此举将使现有的劳务派遣模式。方法、人数、岗位产生"革命性"的变化,对于大量使用劳务派遣的企业而言。可能是"颠覆性"的变化、为此举办本讲座。旨在帮助企业的人力 资源管理者积极应对和规避风险。

- 一、关于过渡期内规范用工比例的问题
- 二、关于行政许可被撤销、吊销、未延续 的处理问题
- 三、关于落实同工同酬的问题
- 四、关于辅助性岗位的问题
- 五、关于派遣员工发生工伤的问题
- 六、关于跨地区劳务派遣的招工用工备案 和社会保险的问题
- 七、关于欠薪保障金垫付的问题
- 八、关于派遣用工转为人力资源服务外包 的问题

刘大卫 法学博士

上海劳动和社会保障学会人力资源专业 委员会副主任、上海企联管理咨询委员

会副主任、中国劳动 学会劳动关系专业 委员会理事、担任 数十家企业人力资源 管理省席顾问,曾获 "中国著名管理咨询 师"、"上海十大

管理咨询师"荣誉称号



咨询热线: 021 - 52350052 、52350025 、62738833